
В каком классе учится Ваш ребёнок?

299 ответов

Ребёнок в школе получает:

299 ответов

Интересуетесь ли Вы чем кормят Вашего ребёнка в школе?

299 ответов

Анкета об удовлетворенности родителей
питанием в школьной столовой
299 ответов

Копировать

1
2
3
4
5
6
7
8

1/2

14%
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11,4%

20,7%

Копировать

Горячий завтрак и обед
Только горячий обед
Только завтрак

47,5%

50,8%

Копировать

Да
Нет

98,3%



Проинформированы ли Вы о содержании меню,
организованного в школе?

299 ответов

Источник информации о питании детей (можно выбрать
несколько вариантов ответа):

299 ответов

Считаете ли Вы, что предлагаемое детям школьное питание
отвечает принципам здорового питания?

299 ответов

Копировать

Да
Нет55,2%

44,8%

Копировать
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Копировать

Да
Нет

20,1%



Удовлетворены ли Вы качеством блюд, предлагаемых детям
в школьной столовой?

299 ответов

Степень удовлетворенности качеством блюд в баллах (от 1 до
5, где 1 - не удовлетворен, 5 - удовлетворен в полном объеме)

299 ответов

Как вы считаете, питание стало лучше по сравнению с
прошлым учебным годом?

299 ответов
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Копировать

Да
Нет37,1%

62,9%
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Затрудняюсь ответить
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Нравится ли Вашему ребёнку питание, организованное в
школе?

299 ответов

Всегда ли (преимущественно) ребёнок ест в школе с
удовольствием?

299 ответов

Наедается ли ребёнок предлагаемой школой порцией?

299 ответов

19,4%

Копировать

Да
Нет39,1%

60,9%

Копировать

Да
Нет60,9%

39,1%

Копировать

Да
Нет36,1%

63,9%



Кушает ли ребёнок дома перед школой?

299 ответов

Компания Google не имеет никакого отношения к этому контенту. Сообщение о нарушении - Условия
использования - Политика конфиденциальности

Копировать

Да
Нет

33,4%

66,6%

 Формы

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSeyyZlY1HzV1ruLlNYOESsNlOh2_21ppo4BI2xhz_kN5wZZVQ/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms

